

На основу члана 46. а у вези члана 66. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС", бр. 129/07, 83/14-др. закон, 101/16-др. закон и 47/18) и члана 62. Статута града Бора ("Службени лист града Бора", бр. 3/19), Градско веће града Бора, на седници одржаној 17. јула 2020. године, донело је

ЗАКЉУЧАК

I

Утврђује се Предлог Закључка о усвајању Извештаја о раду Туристичке организације "Бор" за 2019. годину, у тексту који се налази у прилогу овог закључка и чини његов саставни део, и предлаже се Скупштини града Бора да на првој наредној седници разматра и донесе предложени закључак.

II

За предлагача, на седници Скупштине града, одређује се Александар Миликић, градоначелник града Бора.

За известиоце, који ће давати стручна и друга објашњења, на седници Скупштине града, одређују се Наташа Пејчић, начелник Одељења за привреду и друштвене делатности Градске управе града Бора и Маја Бакоч, директор Туристичке организације "Бор".

III

Закључак доставити: председнику Скупштине града Бора, надлежном радном телу и архиви.

Број: 023-69/2020-IV

У Бору, 17. јула 2020. године

ГРАД БОР

ГРАДСКО ВЕЋЕ



ГРАДОНАЧЕЛНИК,
Aleksandar Milićkić
Александар Миликић

На основу члана 32. а у вези члана 66. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС", бр.129/07, 83/14 – др. закон и 101/16 и 47/18) и члана 40. Статута града Бора ("Службени лист града Бора", бр.3/19), Скупштина града Бора, на седници одржаној _____ 2020. године, донела је

ЗАКЉУЧАК
о усвајању Извештаја о раду Туристичке
организације „Бор“ за 2019. годину

1. Усваја се Извештај о раду Туристичке организације „Бор“ за 2019. годину бр. 201-05/2020 који је Одлуком бр. 198-05/2020 27.5.2020. године усвојио Управни одбор Установе.

2. Тражи се од Туристичке организације „Бор“, да води рачуна о рационализацији трошкова пословања и о ограничењу запошљавања нових радника у складу са законским прописима.

3. Предлаже се активније учествовање Туристичке организације „Бор“ у донаторским програмима и конкурсима, ради побољшања финансијске ситуације.

4. Тражи се стално унапређење и побољшање квалитета услуга.

5. Тражи се од Надзорног одбора Туристичке организације „Бор“ обављање дужности у складу са законским прописима и актима Туристичке организације „Бор“.

6. Овај закључак ступа на снагу даном доношења.

Број: 022-_____/2020-I

У Бору, _____ 2020. године

СКУПШТИНА ГРАДА БОРА

ПРЕДСЕДНИК,

Драган Жикић

На основу одредбе Одлуке о оснивању, Статута и Пословника о раду Управног одбора Туристичке организације „Бор“, Управни одбор на 22. Ванредној седници одржаној 27.05.2020. године доноси:

ОДЛУКУ

о усвајању Извештаја о раду Туристичке организације „Бор“ за 2019. годину

I

Управни одбор усваја Извештај о раду Туристичке организације „Бор“ за 2019. годину

II

Прилог ове одлуке је Извештај о раду Туристичке организације „Бор“ за 2019. годину

III

Ову одлуку доставити: Одељењу за буџет и финансије Градске управе, рачуноводству и архиви Туристичке организације „Бор“.

У Бору, 27.05.2020. године

Председник
Управног одбора




Милица Миловановић

201-05/2020

27.05.2020 год.

БОР

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ „БОР“

за 2019. годину

1. Преглед реализације утврђених делатности:

- Основна делатност

- Допунска делатност

Туристичка организација „Бор“ је Јавна установа основана је ради обављања послова унапређења и промоције туризма на територији града Бора у складу са чланом 28. став 3. Закона о туризму и то за:

унапређење и промоција туризма јединице локалне самоуправе;

подстицање програма изградње туристичке инфраструктуре и уређење простора;

координирање активности и сарадње између привредних и других субјеката у туризму, који непосредно и посредно делују на унапређење и промоцији туризма;

доношење годишњег плана и програма промотивних активности у складу са стратегијом промоције туризма, планом и програмима Туристичке организације Србије;

обезбеђивање информативно-пропагандног материјала којим се промовишу туристичке вредности града Бора (штампане публикације, аудио и видео промотивни материјал, интернет презентације, сувенири) и туристичке сигнализације за туристичка места у сарадњи са надлежним органима;

прикупљање и објављивање информација о целокупној туристичкој понуди Бора, као и друге активности значајне за туризам;

организовање и учешћа у организацији туристичких, научних, стручних, спортских, културних и других скупова и манифестација;

формирање туристичко-информативних центара (за прихват туриста, пружање бесплатних информација туристима, прикупљање информација за потребе информисања туриста, упознавање туриста са квалитетом туристичке понуде, упознавање надлежних органа са притужбама туриста и др.)

усмеравање и координација иницијатива и активности привредних субјеката и других организација на формирању и пласману туристичких производа;

покретање и организација активности у циљу побољшања квалитета услуга у туризму, развијања туристичке свести, туристичке културе, заштите и унапређење животне средине ;

промоцију одрживог туризма, природних и културних вредности;

организовање акција уређења туристичких локалитета на територији града Бора

продаја сувенира и промотивно-пропагандног материјала;

2. Обим и квалитет услуга

- обим услуге
- квалитет услуге
- проблеми од утицаја на квалитет услуге

Јануар

Главне активности Туристичке организације „Бор“ током јануара месеца биле су усмерене на идејно осмишљавање, дизајнирање и израду, односно штампање, промотивног материјала у сврху промоције туристичке понуде на предстојећим сајамским, туристичким и другим манифестацијама. За потребе промоције штампан је нов промотивни материјал, који је у садржају пратио актуелна туристичка кретања и афирмисао нове и већ постојеће туристичке садржаје на територији града Бора.

За потребе брендирања штанда на Београдском сајму туризма и потом формирања Галерије туристичких фотографија „Времплов“ израђене су урамљене и изложене фотографије са борским туристичким и природним мотивима.

Фебруар

Месец фебруар је месец у којем су активности биле усмерене на припреми и реализацији наступа на 41. Међународном сајму туризма у Београду.

Под слоганом „Лето је ближе него што мислите“ на Београдском сајму је од 21. до 24. фебруара 2019. Године одржан 41. Међународни београдски сајам туризма, највећа туристичка манифестација у земљи и Југоисточној Европи.

Током четири сајамска дана Туристичка организација „Бор“ је у хали 4 Београдског сајма представила посетиоцима, удружењима, туристичким агенцијама и представницима медија свеукупну борску туристичку понуду.

На 41. Међународном сајаму туризма, туристичку понуду представиле су најзначајније туристичке организације, агенције, туроператери, хотели, планински центри, бање, језера, градови, регије и земље са свих континената.

Упоредо са сајмом туризма на Београдском сајму одржане су још три манифестације: Међународни сајам опреме за хотелијерство и угоститељство Ногеса; Сајам вина ВеоWine и 15. Сајам сувенира.

У Хали 4. Београдског сајма, на штанду „Туристичке организације Бор“, посетиоци и представници медија имали су прилику да путем каталога, ценовника, видео материјала, упознају са актуелном, као и туристичком понудом за предстојећу туристичку сезону.

ТО „Бор“ је представила борске туристичке адуте и природне лепоте, уз разноврсне садржаје за одмор, здравствене садржаје, спорт, рекреацију, авантуру, са нагласком на Борско језеро, Лазареву пећину, и Лазарев кањон, Брестовачку бању, ЗОО врт, активан боравак у природи, у комбинацији са сеоским туризмом, културну понуду, манифестациони туризам као и гастрономију.

Март

Туристичка организација „Бор“ поводом Дана жена, 8. марта организовала 4. по реду базар сувенира, предмета традиционалних заната и рукотворина. Базар је одржан у петак, на платоу Дома културе у времену од 10:00 до 16:00 сати. Произвођачи и излагачи из Бора и источне Србије понудили су широк спектар оригиналних, различитим техникама и од различитог материјала израђене пригодне сувенире, украсне и употребне предмете, погодне за даривање поводом овог дана, али и за неке друге пригоде и поводе.

У марту месецу, радило се и на припреми за учешће на 20. Међународном сајму туризма и активног одмора у Нишу који је одржан у хали СЦ „Чаир“ у периоду од 18 – 20. априла 2019. године.

Током марта је припреман је Пројекат за организацију и реализацију традиционалне манифестације „Дани Брестовачке Бање“, као и неопходна документација за конкурисање код Министарства трговине, туризма и телекомуникација Републике Србије.

По урађеном Пројекту поднет је захтев за коришћење бесповратних средстава, намењених за реализацију Пројекта.

Пројекат је реализован под називом Манифестација „Дани Брестовачке бање 2019“.

Укупна вредност пројекта износила је 658.670,00рсд. Средства у износу од 326.335,00 добијена су из Министарства трговине, туризма и телекомуникација и 332.335,00 динара из осталих извора.

Туристичка организација „Бор“ учествовала је заједно са Друштвом младих истраживача, Техничком школом и Канцеларијом за заштиту животне средине, на трибини поводом Обележавања светских дана шума, вода и метеорологије. Трибина је одржана 21. марта у Народној библиотеци Бор.

Снимање емисије РТС-а- „Моја лепа Србија“ у Бору.

Сарадња са средњом школом ЕТШ, у реализацији туристичког обиласка за професоре и ученике из Србије, који су учествовали на републичком такмичењу чији домаћин је била наведена борска школа.

Април

Током овог месеца радило се на припреми обележавања Међународног празника рада на Борским језеру, као и на простору Лазаревог кањона и Лазареве пећине.

У априлу су рађене и припреме на отклањању техничких недостатака, сређивању улаза и платоа туристичког локалитета Лазарева пећина, као и обука особља које је водило туристе кроз пећину током туристичке сезоне.

И овом месецу, радило се и на припреми за учешће на 20. Међународном сајму туризма и активног одмора у Нишу.

Јубиларни, 20. Међународни сајам туризма и активног одмора у Нишу одржан је у хали СЦ „Чаир“ у периоду од 18 – 20. априла 2019. године.

Под куполом хале „Чаир“ своју понуду су презентовали многобројни туристички субјекти: туристичке организације градова и општина, туристичке агенције, туроператори, хотелијери, представници бањског и здравственог туризма, представници спортско –

рекреативног туризма и активног одмора, организатори манифестација, као и удружења самосталних занатлија сувенира.

Туристичка организација „Бор“ је и ове као и неколико претходних година, на сопственом штанду презентовала свеукупну борску-туристичку понуду.

Поред активног одмора као једне од тема Сајма, акценат је био и на гастрономској и винској понуди, што се пре свега односи на презентацију и дегустацију карактеристичне локалне кухиње излагача.

Потписан је протокол о сарадњи на Пројекту „Сајам етно хране“ са Удружењем „Примовара“ из Злота.

Едукација за пословање у руралном туризму одржана је у Бору 11. и 12. априла 2019. године, ради пружања правовремених информација и стручне помоћи сеоским туристичким домаћинствима, предузетницима и смештајним угоститељским објектима у домаћој радиности из града Бора, РАРИС – Регионална Агенција за развој источне Србије, Одељење туристичке инспекције Ниш и Туристичка организација Бор.

Због великог интересовања за групне посете, пре свега ученичких екскурзија, туристичка сезонана Лазаревој пећини званично је почела 25. априла, нешто раније него што је уобичајено, што је подразумевало да је овај изузетан спелеолошки и археолошки локалитет, уз организовану водичку службу, туристима био доступан свакодневно, осим уторка, увременуод 9 до 16 сати, до 31. октобра 2019.

Током априла је започета и спроведена процедура расписивања Јавног конкурса за избор директора Туристичке организације „Бор“.

30. априла. 2019. године – Туристичка организација „Бор“ је учествовала на традиционалној локалној манифестацији „Бакљада“ у Злоту, као и гастро манифестацији „Сајам – етно хране“ у центру села Злот у организацији Удружења „Примовара“, где је ТО „Бор“ била један од партнера у овом пројекту.

Мај

Обележавање 1. маја, Међународног празника рада, на Борском језеру, ТО „Бор“ спровела је организацију и реализацију својеврсног базара сувенира чиме је допринела обogaћивању садржаја ове традиционалне манифестације.

Произвођачи из разних градова Источне Србије, посетиоцима су понудили широк спектар квалитетних, оригиналних, различитим техника и од различитих материјала израђених украсних и употребних предмета, као и природних сувенира.

Другог дана маја, фокус интересовања посетилаца преселио се на простор Лазаревог кањона и Лазареве пећине.

С обзиром на велико интересовање током 2. маја, Туристичка организација „Бор“ је обилазак Лазареве пећине, као и претходних, и ове године организовала по посебном режиму рада. Термини за полусатни обилазак су унапред били дефинисани, појачана је техничка и водичка служба, како би се створили услови за што ефикаснији проток посетилаца и функционисање имајући у виду специфичност локалитета.

Почев од 09:00 до 16:00 сати, на сваких пола сата формиране групе, од максимално 40 особа, су уз пратњу водича имали прилику да разгледају овај значајан спелеолошки и археолошки локалитет.

Почев од првог маја уведен је свакодневни режим рада пећине, осим уторка, у времену од 09:00 до 16:00 сати. Уз обезбеђену водичку службу на локалитету су током сезоне радила су два извршиоца.

Цена улазница је и у овој сезони остала на нивоу из претходних (од самог отварања пећине 2008.г.), и износила је 200,00 рсд, а за ученичке и студентске екскурзије 150,00 дин.

Туристичка организација "Бор" је подржала и дала свој допринос на унапређењу квалитета 21. Републичког такмичења у знању и вештинама које је одржано 10. маја у Школи за основно и средње образовање "Видовдан" - Бор.

Туристичка организација „Бор је 26. маја, имала улогу домаћина на платоу Авалског торња, те је у сарадњи са партнерима од 10 до 18 сати, посетиоцима торња, излетницима и медијима представила град Бор у неколико сегмената. Поред туристичке понуде, представљена је традиционална гастрономска понуда, изведба традиционалних песама и игара нашег краја, док је Музеј рударства и металургије представио изложбу под називом "Значај Ђорђа Вајферта за откриће и развој Борског рудника".

Јун

Током јуна месеца активности ТО "Бор", су биле усмерене према медијским наступима, израдама разноврсних туристичких репортажа и прилога од стране различитих медијских кућа. Политикин „Магазин“ је 16. јуна 2019. године објавио репортажу о Борском језеру под насловом „Идила у свакој сезони“.

Током јуна су завршена и на друштвеним мрежама емитована три нова пригодна промотивна видео клипа, који су имали за циљ да и на овај начин промовишу борску туристичку понуду.

Представници ТО „Бор“ су учествовали у раду 27. Конференције „ЕсоTER19“, која је одржана 19. јуна у хотелу „Језеро“ на Борском језеру.

У јуну месецу су отпочеле активности на припреми и реализацији Пројекта „Дани Брестовачке бање 2019“, и то:

Прелиминарни разговори са овлашћеним представницима ДОО "Брестовачка бања" (Српска Круна), око коришћења простора за одржавање манифестације с обзиром да је напред наведени субјект власник истог простора;

Обилазак простора и мапирање пунктова на којима ће се одвијати програмске активности;

Израда плана и одређивање носиоца послова на сређивању простора и објеката који ће бити у функцији манифестације;

Одржавање радних састанака са суорганизаторима пројекта: Центар за културу Бор, Музеј рударства и металургије Бор, ДОО"Брестовачка бања"- (Српска Круна);

Контактирање и одржавање радних састанака са учесницима у програмским целинама: уметницима, представницима удружења, потенцијалним такмичарским екипама...

Грубо прављење нацрта програма и пропозиција манифестације;

Припремање идејних решења за дизајн предвиђеног штампаног матерјала: билборда, банера, банер за позорницу, рекламних плаката, каталога, флајера, натписа, захвалница, диплома, позивница, кеса, налепнице за штандове и друго..

Доношење одлука, припрема и израда неопходних формулара, пријавних листова, припрема елементарних текстова и елемената, фотографија, као подлогу за медијске садржаје..

Изналажење могућности за изнајмљивање или закуп додатног броја излагачких штандова, столица, столова, њихов транспорт до локације одржавања манифестације као и остале пред припремне активности пред конкретан и формалан почетак на организацији манифестације.

У склопу дугогодишње сарадње са средњом школом ЕТШ, ученици 1. и 3. разреда ове школе, смер „туристички техничар“, обавили су током јуна месеца планом предвиђену стручну праксу у Туристичкој организацији „Бор“.

Јул

У јулу месецу су настављене активности на припреми пројекта и то:

- Почетак правно-финансијских активности предвиђених пројектом за организацију и реализацију манифестације;
- Коначни договори са суорганизаторима манифестације и дефинисање коначног програма и пропозиција манифестације;
- Дефинисање коначног простора за спровођење активности;
- Почетак радова на уређењу простора , инфраструктуре и свих површина на којима ће се одвијати програмске активности током манифестације;
- Почетак маркетиншких активности:
- Објава промотивног банера-плаката у штампаним медијима „Око истока“(месечно издање)
- Контактирање, пријављивање и евиденција потенцијалних учесника манифестације.

Август

У првој половини августа су настављене активности на пројекту које су се пре свега односле на промоцију манифестације.

- Активности на изради промотивних материјала и уговорена гостовања Директора Туристичке организације “Бор” у телевизијским и радијским програмима.
- организација и реализација промотивног излета;

-Манифестација „Дани Брестовачке бање“, реализована је у суботу 17. августа 2019.г. у централном културно-историјском и амбијенталном простору Брестовачке бање.

Манифестација је трајала током читавог дана, а тематски конципиране програмске целине одвијале су се на неколико микро локација.

Манифестација је анимирала је више од 270 излагача, и извођача културно-уметничког програма који су привукли пажњу више од 3500 посетилаца. У току манифестације организован је и бесплатан излет за учеснике и посетиоце манифестације до Лазареве пећине. Пећину је на овај начин обишло 50 туриста. Као завршетак манифестације одржан је двосатни вечерњи концерт реномираног ансамбла „Балканика“, којем је присуствовало око 1500 љубитеља ове врсте музике.

Ктајем августа,ТО "Бор" је била је један од суорганизатора 27. Сабора игре који је одржан 28.08. у селу Слатина.

Септембар

Почетком овог месеца у сарадњи са НСЗ из Бора, на једногодишњу стручну праксу у Туристичкој организацији „Бор“ примљене су две особе са одговарајућим високим образовањем.

И ове године, ТО "Бор" је била један од излагача на манифестацији „Здраво,домаће, природно“ која је одржана у Зајечару 19, 20. и 21. септембра. 2019. године у организацији Града Зајечара и Привредне коморе Србије – РПК Зајечарског и Борског управног округа.

„СПОРТСКИ ИЗАЗОВ 2019.“ одржан је уз подршку Туристичке организације „Бор“ на платоу Дома културе, 23. 09. 2019. године.

Пројекат „Спортски изазов“ је окренут ка здравом начину живота кроз вежбе и спортска дешавања за све генерације. Пројекат се заснива на томе да се грађанство у Србији подстакне да се редовно бави рекреацијом кроз разне видове вежби у различитим спортским активностима. Кроз учешће великог броја грађана, организовано је такмичење између два града у овом случају Бора и Књажевца и на симболичан начин у зависности од броја грађана који су узели учешће проглашен је победнички град. Натај начин привучен је велики број учесника и повезани Бор и Књажевац.

Током овог месеца вршене су и припреме за учешће на Међународном сајму „Лорист“, који се одржава током октобра у Новом Саду.

Октобар

Туристичка организација "Бор" је на свом штанду у Мастер хали, и на овогодишњем ЛОРИСТУ – Међународном сајму туризма у Новом Саду, који је одржан од 3. до 5. октобра 2019. године презентовала целокупну туристичку понуду, омогућила свим заинтересованим организаторима путовања, медијима и посетиоцима Сајма да се на прави начин упознају са све богатијом, разноврснијом и на туристичкој мапи већ препознатљивом борском туристичком понудом.

Завршно са 31.10.2019. године престао је режим свакодневног рада Лазареве пећине.

У периоду од 25.04. до 31.10.2019. поред осталих активности Туристичка организација је активно радила на реализацији организованих група посетилаца као што су ученичке екскурзије, групе удружења грађана, агенције.

У овом периоду Лазареву пећину је обишло 7.344 посетилаца, и остварен је приход по основу продаје улазница у износу од: 1.376.750,00 рсд.

Туристичка организација "Бор" је била један од учесника у Каравану науке „Тимочки научни торнадо- ТНТ 2019“.

Осми Фестивал науке „Тимочки научни торнадо“, под слоганом „Све је могуће... Чуда су свуда“ реализован је 2. новембра 2019. године, у простору Основне школе „3. октобар“

у Бору, са око 250 различитих научних програма у циљу промовисања природних и техничких наука код деце и младих, буђења интересовања за ове науке.

Новембар

Туристичка организација „Бор“ је учествовала имала успешну презентацију на 11. Међународном сајму туризма и сеоског туризма 2019, који је одржан у Крагујевцу од 22. до 24. новембра.

Децембар

-Почетком децембра Туристичка организација „Бор“ је објављивала заинтересованим субјектима, појединцима додатно помагала прибављању валидних информација које се односе на новазаконска решења, измене закона о туризму и угоститељству и Одлуке о боравишној такси на територији града Бора.

Поред других активности, Туристичка организација „Бор“ у сусрет новогодишњим и божићним празницима и овог децембра организовала је „Новогодишњи базар сувенира и рукотворина“. Базар је одржан у уторак, 24. децембра на платоу Дома културе.

На штандовима пријављених излагача нашли су се сувенири, разгледнице, накит, употребни предмети од разних материјала и други асортиман производа које су представљали пригодне поклоне за новогодишње и божићне празнике.

Поред поменутих активности Туристичка организација је радила на припреми новог и штампању промотивних материјала, дизајнирању и опремању изложбених штандова на сајмовима, снимању, објављивању текстова и фотографија на друштвеним мрежама.

Представници ТО „Бор“ су у склопу медијских активности редовно гостовали на телевизијским и радио станицама, са циљем промоције Борске –туристичке понуде, најаве туристичких и културних догађаја, посебно манифестрација.

У овир допунске делатности ТО „Бор“ је у овој години значајно интензивирала набавку и продају сувенира на продајним местима у оквиру ТИЦ-а у седишту ТО „Бор“ и у сувенирници у хотелу „Језеро“ на Борском језеру.

Организација и реализација прихвата туриста и обилазак локалитета „Лазарева пећина“ реализован је у пуном капацитету обавеза које су поверене од стране оснивача.

То је резултирало до сада рекордним бројем посетилаца у једној сезони (7.344).

- Запослени у ТО „Бор“ су свакодневно и редовно лично, путем телефона, мејла и друштвених мрежа давали заинтересованим правним субјектима, групама и појединцима информације од значаја за долазак и боравак туриста не само на територији нашег Града.
- На сајту и фејсбук страници ТО „Бор“, редовно и правовремено су постављане релевантне информације о туристичким, културним и другим понудама и дешавањима, као и информације о могућностима и начину добијања и коришћења туристичких ваучера, о конкурсима за подстицајна средства у туризму, изменама и допунама законске регулативе из области туризма и тд.
- Свим организаторима догађаја који су се обратили ТО „Бор“ за помоћ, иста је то чинила на различите начине: уступањем штандова, обезбеђивањем излагача, давањем промотивних материјала, медијска подршка и слично.

Туристичка организација „Бор“ настоји да на основу своје делатности у што већем обиму промовише природне, културне, историјске, а посебно туристичке вредности Града Бора, те да их својим активностима што боље позиционира и прилагоди све пробирљивијем домаћем али и међународном тржишту.

Из године у годину јавности се презентују туристички производи који настају као резултат опредељења да туристичка привреда заузме значајно место у привреди Бора.

Велики акценат се ставља и на промоцији манифестационог туризма, као и на гастрономској понуди и понуди сувенира. У том смислу, изузетна пажња се поклања и изради што квалитетнијег, и разноврснијег писаног и аудио-визуелног промотивног материјала, као и перманентној активности на друштвеним мрежама.

Велика пажња се поклања и на редовном објављивању релевантних материјала на сајту туристичке организације.

Једна од активности запослених у Туристичкој организацији „Бор“ је и набавка и продаја сувенира која се обавља, на два продајна места: У Туристичком инфо центру при Туристичкој организацији „Бор“, и у хотелу „Језеро“ на Борском Језеру.

У 2019.г. учињени су посебни квалитативни и квантитативни скокови, како у количини, тако и у разноврсности понуде сувенира, водећи се притом критеријумима да сувенири истакну аутентичност овог поднебља. Посебна пажња такође је посвећена и обликовању и организовању манифестација, било у својству организатора или суорганизатора истих.

Примера ради, да би се одржао континуитет манифестације „Дани Брестовачке Бање“, Туристичка организација „Бор“ је поред средстава из буџета оснивача израдом пројекта обезбедила и средства из ресорног министарства израдом и реализацијом већ описаног пројекта.

У свом раду Туристичка организација настоји да укључи што већи број привредних субјеката, удружења, и појединце релевантне за што успешније креирање и промицију туристичког производа.

3. Техничка опремљеност и улагања :

Туристичка организација „Бор“ је у току 2019. године реализовала два пројекта:

1. Организација манифестације „Дани Брестовачке бање“ – средства у износу од 326.335,00 добијена из Министарства трговине, туризма и телекомуникација и 332.335,00 динара из осталих извора (у прилогу табеларни преглед утрошка средстава).
2. Унапређење заштите на раду туристичких водича на локалитету Лазарева пећина – средства у износу од 140.000,00 динара добијена из Министарства правде (у прилогу извештај о утрошеним средствима). Пројекат израде мањег монтажног објекта у коме ће боравити водичка служба.
3.
 - Стање на почетку и крају извештајног периода;
У прилогу је табеларни приказ ново набављене и већ постојеће опреме са прегледом извршене амортизације.

4. Кадровска и организациона проблематика :

- Укупан број запослених;

На дан 31.12.2019.године, у Туристичкој организацији „Бор“ је било укупно 11 запослених

- **Број запослених радника на неодређено и на одређено време;**

На дан 31.12.2019.годинем у Туристичкој организацији „Бор“ је било 8 радника на неодређено време и 3 радника на одређено време.

- Број запослених радника по степену стучне спреме;

На неодређено време :

2 (два) запослена са вишом стручном спремом (ВШС),
6 (шест) запослених са високом стручном спремом (ВСС),

На одређено време :

2 (два) запослена са средњом стручном спремом (ССС),
1 (један) запослен са високом стручном спремом (ВСС),

Реална потреба за кадровима 1 (један) запослен на неодређено време са средњом стручном спремом на радном месту водич/аниматор (ССС).

5. Финансијски резултат, расходи и зараде;

- Укупни приходи, расходи и финансијски резултат:

Укупни приходи : 12.342.942,73 динара,

Укупни расходи : 12.342.942,73 динара,

Финансијски резултат 00,00,

Утошена средства из нераспоређеног вишка прихода из предходних година а на основу одлуке Управног одбора 503.565,00.

Уплаћено на рачун Града Бора 31.12.2019. године, 402.728,57 динара а на име оствареног прихода од продаје улазница за Лазареву пећину (средства која по уговору припадају Туристичкој организацији „Бор“ , 1/3 оствареног прихода) и продају сувенира. Иначе средства која је Туристичка организација „ Бор“ у току 2019.године, уплатила на рачун Града Бора а на име Уговора за туристичку валоризацију Лазареве пећине (2/3 прихода) износе 445.866,66 динара.

- Просечна зарада у бруто и нето износу за 2019.г.:

Бруто зарада : 45.596,19 динара,

Нето зарада : 38.826,27 динара.

6. Оцена стања и наредни задаци односно предлог мера за побољшање стања

Већа подршка и посвећеност локалне самоуправе, као и других релевантних субјеката из различитих свера, свакако би допринеле још успешнијем позиционирању овог дела Србије као занимљиве и атрактивне туристичке дестинације. Свакако би се квалитетније и темељније решавали проблеми и недостаци из сфере инфраструктуре туристичких локалитета, приступних саобраћајница, туристичке сигнализације и сл. Све ово треба имати у виду јер је потенцијална туристичка клијентела све избирљивија, а туристичка понуда у окружењу све видљивија и конкурентнија. Чињеница је да се све врсте туризма не могу подједнако и истовремено развијати, па је у том смислу неопходно направити и приоритете, и одредити се за онај сегмент који најбрже може повратити улагања.

Оно што делимично умањује ефикасност при обављању активности, а посебно на терену је недостатак службеног возила. Такође је проблем ангажовања особа за послове на локалитету од великог утицаја на квалитет обављања послова имајући у виду да се скоро сваке године ангажују нови извршиоци, за које је неопходно обучавање, као и временски лимитирани уговори по основу којих бивају ангажовани – Привремени и повремени послови који ограничавају ангажовање на 120 радних дана у календарској години. Такође треба имати у виду, удаљеност овог локалитета од града која износи 23 км. која представља проблем за било какву неопходну и брзу интервенцију.

7. Оцена рада Управног одбора;

Управни одбор је одржао укупно 14 седница, од тога 6 редовних и 8 ванредних седница, уз већинско присуство чланова.

Разматране су текуће актуелне и финансијске теме: усвајање Финансијског плана, Програма рада и Плана јавних набавки, усвајање Извештаја о годишњем попису, усвајање предлога првог ребаланса, Конкурс за избор новог директора Туристичке организације „Бор“, усвајање Извештаја о раду Туристичке организације „Бор“ за 2018.годину. усвајање предлога финансијског плана за 2020.2021. и 2022.годину.Усвојен је Правилник о залихама робе за даљу продају,као и Правилник о буџетском рачуноводству за кориснике буџетских средстава, Правилник о организацији и вођењу пописа имовине и обавеза и усклађивању књиговодственог стања са стварним стањем, као и измена и допуна финансијског плана за 2019.годину други ребаланс.

Постоји потреба за заменом једног члана Управног одбора, Марина Анђелић која је поднела писмену оставку 14.05.2018.године.

8. Оцена рада Надзорног одбора

- Број седница и присуство чланова;
- Разматрање проблематике и одлуке;
- Ангажовање и решавање проблема;
- Потреба за заменом неактивних чланова;

Надзорни одбор није одржао ниједну седницу у 2019. години па самим тим није било никаквог ангажмана чланова Надзорног одбора, нити доношења било каквих одлука.

Прилози: Табеларни прегледи:

- Стање основних средстава
- Спецификација рачуна за правдање средстава субвенција и дотација

Дана, 27. маја 2020. године



Директор Туристичке организације „Бор“

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Maja Bakoc".

Маја Бакоч

ŠIFRA IN V. B. NAZIV	DATUM NABAIVKE	STOPA AMORT.	POČETNA N. VREDNOST	POČETNI OTPIS	POČETNA VREDNOST	NABAIVKA TOK. GODINE	OTPIŠ TO- KOM GODINE	UKUPNO OTPIŠ	SADAŠNJA VREDNOST
BANER 32 BANER	31.12.2009	11,00	6.500,00	6.434,95	65,05	0,00	65,05	6.500,00	0,00
BATERIJSKE LAMPE-PECINA 31 BATERIJSKE LAMPE-PECINA	31.12.2010	14,30	3.735,00	3.735,00	0,00	0,00	0,00	3.735,00	0,00
FIOKA 65 FIOKARA	31.12.2011	12,50	16.400,00	11.350,00	2.050,00	0,00	2.050,00	16.400,00	0,00
KASETA 10 KASETA SA FIOKAMA	20.12.2007	12,50	6.948,00	6.948,00	0,00	0,00	0,00	6.948,00	0,00
KLIMA 16 KLIMA FUEGO A/C FG-120HP	23.07.2008	16,50	15.900,00	15.900,00	0,00	0,00	0,00	15.900,00	0,00
KLIMA 101 KLIMA VOX	04.08.2011	16,50	22.500,00	22.500,00	0,00	0,00	0,00	22.500,00	0,00
KLIMA 160 KLIMA TERZIC	06.12.2017	16,50	29.960,00	4.943,40	25.016,60	0,00	0,00	9.886,80	0,00
KLIMA 163 KLIMA TAC 12CHS/BY	11.07.2018	16,50	29.940,00	0,00	29.940,00	0,00	4.943,40	9.886,80	20.073,20
KOMOD 153 KOMODA SA FIOKAMA	23.11.2015	12,00	13.000,00	4.680,00	8.320,00	0,00	6.998,48	6.998,48	22.941,52
KOMOD 141 METALNE LULJE	17.06.2013	20,00	3.150,00	2.116,80	1.033,20	0,00	1.560,00	6.240,00	6.760,00
KLIMA 129 PLATNO ZA PROJEKTOR	14.11.2012	14,30	11.066,40	11.066,40	0,00	0,00	450,45	2.567,25	582,75
PO-SW 15 POLICE SWING OP 5 NATUR	29.07.2008	12,50	6.820,00	6.820,00	0,00	0,00	0,00	11.066,40	0,00
POLIC 142 POLICA 195X120 DRVO-DRKOR	13.06.2013	12,50	6.820,00	6.820,00	0,00	0,00	0,00	6.820,00	0,00
POLIC 179 DRVENA POLICA 200X900m	29.11.2019	12,50	7.750,00	4.350,01	3.399,99	0,00	968,75	5.318,76	2.431,24
POLIC 9 POLICA "LIRA 5"	20.12.2007	12,50	13.896,00	13.896,00	0,00	43.200,00	450,00	450,00	42.750,00
PREZE 30 PREZENTER ZA IZLOG	31.12.2009	12,50	10.368,00	10.368,00	0,00	0,00	0,00	13.896,00	0,00
PULT 143 PULT 300X80 DRVO-DEKOR	14.11.2012	20,00	5.760,00	5.760,00	0,00	0,00	0,00	10.368,00	0,00
PVC B 139 BISTRA ZA ARANŽIRANJE	13.06.2013	12,50	19.830,00	11.154,36	8.675,64	0,00	0,00	5.760,00	0,00
RADIJ 135 ULJANI RADIJATORI	17.06.2013	14,50	3.000,02	2.166,00	834,02	0,00	2.478,75	13.633,11	6.196,89
RADNI 182 RADNI PULT DRVENI 750X1200X300	27.12.2012	16,50	19.500,00	19.305,00	195,00	0,00	429,00	2.595,00	405,02
RAMOV 33 STAKLENI RAMOVI	31.12.2009	12,50	0,00	0,00	0,00	0,00	195,00	19.500,00	0,00
SSTAL 106 STONI OKRETNI STALAK ZA 20 RAZ	31.12.2009	11,00	3.248,00	3.215,49	32,51	0,00	201,04	201,04	19.098,96
STALA 38 STALAK ZA BANER	18.08.2011	10,00	4.074,54	2.987,97	1.086,57	0,00	32,51	3.248,00	0,00
STO P 7 KANCELARISKI STOLOVI	23.11.2010	11,00	33.630,00	29.902,65	3.727,35	0,00	407,45	3.395,42	679,12
STO S 35 PLASTICNI STO	13.11.2010	11,00	14.970,96	14.970,96	0,00	0,00	3.699,30	33.601,95	28,05
STOLI 109 STO ZA SASIPANKE	31.12.2011	12,50	1.450,00	1.450,00	0,00	0,00	0,00	14.970,96	0,00
STOLI 36 PLASTICNE STOLICE	31.12.2010	10,00	4.200,00	3.150,00	1.050,00	0,00	0,00	1.450,00	0,00
STOLI 131 STOLICE SIM	31.11.2007	15,00	7.919,04	7.919,04	0,00	0,00	0,00	1.450,00	0,00
VENTI 136 VENTILATOR COOPER	31.12.2010	12,00	2.080,00	2.080,00	0,00	0,00	0,00	3.699,30	0,00
ZASTA 34 ZASTAVA	01.08.2013	16,50	28.560,00	20.563,20	7.997,00	0,00	0,00	2.080,00	0,00
ZAVES 44 TRAKASTE ZAVESE	23.07.2010	11,00	2.926,40	2.897,09	29,31	0,00	0,00	23.990,40	4.569,60
ŠTEND 140 ŠTENDER	31.12.2009	12,50	26.845,00	26.845,00	0,00	0,00	0,00	2.100,00	0,00
	17.06.2013	10,00	4.000,01	2.000,00	2.000,01	0,00	400,00	2.400,00	0,00
U K U P N O :		0,00	383.227,37	287.639,88	95.587,49	62.500,00	29.446,03	317.085,91	128.641,46

Stefanović

ŠIFRA OS	INV. E NAZIV	DATAK	STOPA AMORT.	POČETNA N. VREDNOST	POČETNI OTPIS	POČETNA VREDNOST	NABAVKA TOK. GODINE	OTPIS TO- KOM GODINE	UKUPNO OTPIS	SADAŠNJA VREDNOST
EPSON KASA	124 EPSON IQ-300+II	14.11.2012	20,00	37.440,00	37.440,00	0,00	0,00	0,00	37.440,00	0,00
EPSON KASA	14 FISKALNA KASA	18.06.2008	11,00	35.398,01	35.398,01	0,00	0,00	0,00	35.398,01	0,00
EPSON KASA	22 FISKALNA KASA BEST LC SA GPRS	22.09.2009	11,00	23.650,00	23.650,00	0,00	0,00	0,00	23.650,00	0,00
EPSON KMP-L	138 FISKALNA KASA BEST LC SA GPRS	23.04.2013	11,00	17.900,00	9.845,00	8.055,00	0,00	1.965,00	11.814,00	6.086,00
EPSON LAP-T	186 KOMPLET 4U1 SLUSALICE/MIS, POD	23.12.2019	20,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EPSON LAP-T	19 LAP-TOP	23.12.2008	20,00	38.010,00	0,00	0,00	20.850,00	1.965,00	11.814,00	20.850,00
EPSON LENOVO	166 LAPTOP LENOVO	30.08.2019	20,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EPSON MODER	125 LENOVO G580 INTEL LAP-TOP	14.11.2012	20,00	50.544,00	0,00	0,00	0,00	4.532,00	38.010,00	63.448,00
EPSON MONIT	116 MODEM DFE-528TX	05.12.2009	20,00	790,00	790,00	0,00	0,00	0,00	790,00	0,00
EPSON MONIT	151 MONITOR 18.5 PHILIPS 193V51S2	07.04.2014	20,00	8.850,00	8.850,00	0,00	0,00	0,00	8.850,00	0,00
EPSON MONIT	184 MONITOR 21.5 ASUS VP228DE TN,	05.12.2019	20,00	13.890,00	13.890,00	0,00	0,00	599,36	13.890,00	0,00
EPSON MONIT	142 MONITOR VA 1931 WA	25.12.2010	20,00	19.980,00	19.980,00	0,00	26.970,00	0,00	19.980,00	26.970,00
EPSON PROJ	128 PROJEKTOR EPSON	14.11.2012	20,00	47.068,80	47.068,80	0,00	0,00	0,00	47.068,80	0,00
EPSON RAC.B	41 RACUNAR PK/PC-B200 OFFICIUM ST	25.12.2010	20,00	23.565,13	23.565,13	0,00	0,00	0,00	23.565,13	0,00
EPSON RAC.H	40 RACUNAR PK/PC H-200 ELEMENTIUM	25.12.2010	20,00	23.990,00	23.990,00	0,00	0,00	0,00	23.990,00	0,00
EPSON RACUN	18 RACUNSKA MAŠINA SIGMA TRS 2012	21.11.2008	16,50	1.450,00	1.450,00	0,00	0,00	0,00	1.450,00	0,00
EPSON RACUN	5 RACUNAR I WINDOWS XP	03.04.2014	20,00	21.272,50	21.272,50	0,00	0,00	0,00	21.272,50	0,00
EPSON RACUN	150 RACUNAR ALTOS LITE WIN 7	05.12.2009	20,00	25.999,00	24.265,76	1.733,24	0,00	0,00	25.999,00	0,00
EPSON RACUN	25 RACUNAR PAKOM	30.08.2019	20,00	33.233,23	33.233,23	0,00	0,00	1.733,24	33.233,23	0,00
EPSON RACUN	167 RACUNAR ZEUS	06.11.2013	20,00	4.848,00	4.848,00	0,00	61.980,00	0,00	4.848,00	57.848,00
EPSON RACUN	122 USB FLASH 16GB	14.11.2012	20,00	2.784,00	2.784,00	0,00	0,00	0,00	2.784,00	0,00
EPSON RACUN	123 USB FLASH 8G	14.11.2012	20,00	4.848,00	4.848,00	0,00	0,00	0,00	4.848,00	0,00
EPSON RACUN	146 USB ALT	06.11.2013	20,00	1.610,00	1.610,00	0,00	0,00	0,00	1.610,00	0,00
EPSON ZVUCN	181 ZVUCNICI 1.0 REMAX RB-M27 BLUE	05.12.2019	11,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EPSON ZVUCN	180 ZVUCNIK BEŽIČNI XMAVE B POWER	05.12.2019	11,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EPSON CITAC	148 CITIČK KARICE	30.12.2013	20,00	0,00	0,00	0,00	10.770,00	0,00	0,00	10.770,00
EPSON CITAC	185 CITIČK MEMORIJSKI KARTICA SD/M	05.12.2019	20,00	1.290,00	1.290,00	0,00	5.970,00	0,00	1.290,00	5.970,00
EPSON STAMP	145 STAMPAC PAKOM	25.12.2010	14,30	8.390,00	8.390,00	0,00	798,00	0,00	8.390,00	798,00
EPSON STAMP	134 STAMPAC LASER A4 HP P1102-ALT	06.11.2013	14,30	9.990,00	7.142,85	2.847,15	0,00	0,00	8.571,42	1.418,58
EPSON STAMP	178 STAMPAC KYOCERA TASKALFA 406CI	07.10.2019	14,30	20.904,00	17.935,62	2.968,38	0,00	2.968,38	20.904,00	4.808,34
EPSON STAMP	149 STAMPAC LASER A4 SAMSUNG SI-M2	03.04.2014	14,30	0,00	0,00	0,00	0,00	1.113,97	4.808,34	6.312,49
EPSON STAMP	3 HP MULTIFUNKCIJSKI O U K U F N O :	11.09.2007	11,00	500.706,66	481.912,15	18.794,51	0,00	23.284,86	505.197,01	479.327,65

Stefanović
 D. UČENIĆ

TURISTICKA ORGANIZACIJA BOR
 STANJE OSNOVNIH SREDSTAVA
 KONTO: 011223X1
 Od: 01.01.2019 do: 31.12.2019P

Strana: 1x

SIFRA OS	INV. B. NAZIV	DATUM NABAVICE	STOPA AMORT.	POCETNA N. VREDNOST	POCETNI OTPIS	POCETNA VREDNOST	NABAIVKA TOK. GODINE	OTPIS TO- KOM GODINE	UKUPNO OTPIS	SADAŠNJA VREDNOST
133	TELEFAX KK-FT983	14.11.2012	11,00	15.960,00	10.533,60	5.426,40	0,00	1.755,60	12.289,20	3.670,80
0	U K U P N O:		0,00	15.960,00	10.533,60	5.426,40	0,00	1.755,60	12.289,20	3.670,80

*Stefanović
 račun*

TURISTIČKA ORGANIZACIJA BOR
 STANJE OSNOVNIH SREDSTVA
 KONTO: 011224X1
 Od: 01.01.2019 do: 31.12.2019P

Strana: 1x

ŠIFRA	INV. B	NAZIV	DATUM	NAKUPNE	STOPA	POČETNA N.	POČETNI	POČETNA	NAKUPNA	OTPIS NO-	UKUPNO	SADAŠNJA
OS				AMORT.	VREDNOST	OTPIS	VREDNOST	TOK GODINE	KOM GODINE	OTPIS	VREDNOST	
FOTO	127	FOTO APARAT SONY DSC	14.11.2012	20,00	27.763,20	27.763,20	0,00	0,00	0,00	0,00	27.763,20	0,00
TELEV	126	TELEVIZOR 32" 32EX300FHD LCD T U K U P N O:	14.11.2012	20,00	39.888,00	39.888,00	0,00	0,00	0,00	0,00	39.888,00	0,00
				0,00	67.651,20	67.651,20	0,00	0,00	0,00	0,00	67.651,20	0,00

Stjepanović
 Gyocina

TURISTIČKA ORGANIZACIJA BOR
 STANJE OSNOVNIH SREDSTAVA
 KONTO: 01225x1
 OD: 01.01.2019 DO: 31.12.2019P

Strana: 1x

ŠIFRA OS	INV. BILANZIV	DATUM NABAVKE	STOPA AMORT.	POČETNA N. VREDNOST	POČETNI OPIŠ	POČETNA VREDNOST	NABAVKA TOK. GODINE	OPIŠ TO- KOD GODINE	UKUPNO OPIŠ	SADRŠNA VREDNOST
FRIZI	165 FRIZIDER CANDY CFO 145 E	20.09.2018	15,00	16.990,00	637,14	16.990,00	0,00	2.548,50	3.185,64	13.804,36
KOTLI	23 KOTLIČ 10	20.08.2009	15,00	1.370,00	1.370,00	0,00	0,00	0,00	1.370,00	0,00
NOŽICE	24 NOŽICE ZA KOTLIČE	20.08.2009	15,00	782,00	782,00	0,00	0,00	0,00	782,00	0,00
REŠO	102 ELEKTRIČNI REŠO	04.08.2011	15,00	1.900,00	1.900,00	0,00	0,00	0,00	1.900,00	0,00
0 U K U P N O:			0,00	21.042,00	4.689,14	16.990,00	0,00	2.548,50	7.237,64	13.804,36

*Stefanović
B. B. B.*

TURISTIČKA ORGANIZACIJA BOR
 STANJE OSNOVNIH SREDSTAVA
 KONTO: 011263x1
 Od: 01.01.2019 do: 31.12.2019P

Strana: 1x

ŠIFRA OS	INV. B. NAZIV	DATUM NABAVKE	STOPA AMORT.	POČETNA N. VREDNOST	POČETNI OTPIŠ	POČETNA VREDNOST	NABAVNA CENA	OTPIŠ TO- KOM GODINE	UKUPNO OTPIŠ	SADAŠNJA VREDNOST
ŠTAND	144 ŠTANDOVI	28.08.2013	10,00	192.000,00	96.000,00	96.000,00	0,00	19.200,00	115.200,00	76.800,00
ŠTAND	147 VELIKI RASKLOPIVI ŠTAND	21.10.2013	10,00	68.000,00	34.000,00	34.000,00	0,00	6.800,00	40.800,00	27.200,00
ŠTAND	183 ŠTANDOVI DREVNI ŠIRINA 1,2m, VI	09.12.2019	10,00	0,00	0,00	0,00	125.000,00	0,00	125.000,00	125.000,00
ŠTAND	104 ŠTANDOVI	02.12.2011	10,00	154.000,00	112.200,00	41.800,00	0,00	15.400,00	127.600,00	96.800,00
ŠTAND	164 ŠTANDOVI 200X120X80CM	16.08.2018	10,00	116.650,00	0,00	116.500,00	0,00	15.553,32	15.553,32	101.096,68
O U K U P N O:			0,00	530.650,00	242.200,00	288.300,00	125.000,00	56.953,32	299.153,32	426.996,68

S. P. Jovanović
kgccm a

**СПЕЦИФИКАЦИЈА РАЧУНА
ЗА ПРАВДАЊЕ СРЕДСТАВА СУБВЕНЦИЈА И ДОТАЦИЈА**

(проекти промоције туристичких производа и туристичких простора Србије и подстицање унапређења репутитивне туристичко – угоститељске понуде, пројекти унапређења и реализације статистичких истраживања и методолозије сагелитских рачуна, као и пројекти едукације и тренинга у туризму)

Р. б.	Датум и број рачуна број / број уговора	Датум и број извода	Добављач	Опис(сврха)	Плаћања извршена из средстава Министарства	Плаћања извршена из сопствених средстава	Напомена корисника средстава	Коментар лица које је извршило документацион у контролу
1.	23.08.2019 Рн.бр.92504-230819/1 16.320,00 Уговор број 188/2019 22.07.2019	12.07.2019. Број извода 58 - Министарство 30.08.2019 Броја извода 82 - сопствена средства	ДОМ ЗДРАВЉА БОР Ул.Николе Коперника 2-4 ПИБ : 108836097	-Услуге дежурства екипе хитне помоћи током трајања манifestације „Дани брестовачке бање“ у временском периоду од 08:00 до 24:00 часова	8.160,00	8.160,00 — сопствена средства	Конто 423911	
2.	13.09.2019 Рб.бр. Ф 142 32.400,00 Уговор број 191/2019 23.07.2019	05.08.2019. Број извода 66 - Министарство 05.08.2019. Број извода 66 – буџет Града Бора	С.З.Р.“ТАУРУС S“ Ул.Дара Лазара С1П10 Бор ПИБ : 100627162	-Штампанье промотивног материјала за манifestацију	16.200,00	16.200,00 — буџет Града Бора	Конто 423419	
3.	28.08.2019. Рн.бр. Р- 327/19 57.000,00 Уговор бр.194/2019 23.07.2019	30.08.2019. Број извода 76 - Министарство	„SERBIA ZIJIN CORPER DOO BOR, OGRANAK KLUB ZIJIN“	-Доставља хране за учеснике манifestације за 57 особа	28.500,00	28.500,00 — буџет Града Бора	Конто 423711	

		30.08.2019. Број извода 76-буџет Града Бора	Ул. Брођа Ваферта бр.29 ПИБ: 100570195					
4.	28.08.2019 Рн.бр. Р-326/19 28.000,00 Уговор бр.205/2019 26.07.2019. 280,00 Рн.бр.Р-329/19 Уговор бр.62/2019 06.03.2019. 28.280,00 Рн.бр.Р-328/19 Уговор бр.202/2019 25.07.2019	30.08.2019. Број извода 76 – буџет Града Бора 30.08.2019 Број извода 76 – буџет Града Бора Број извода 76 – Министарств 0	„SERBIA ZIJIN CORPER DOO BOR, OGRANAK KLUB ZIJIN“ Ул. Брођа Ваферта бр.29 ПИБ: 100570195	-Доставља хране (кетеринг) за учеснике манифестације за 28 особа -Храна (сендвичи) – 2 сендвича-	Храна (сендвичи) – 200 сендвича	28.000,00 – буџет Града Бора 280,00 – буџет Града Бора	28.280,00	Конто 426821
6.	15.08.2019. Рн.бр.ГФ216-08/19 33.000,00 Уговор бр.216/2019 30.07.2019.	15.08.2019. Број извода 70 – Министарство 15.08.2019. Број извода 70 – буџет Града Бора 15.08.2019 Број извода 70 – буџет Града Бора	„ГАС SECURITY“ ДОО Ул.Теразије 27/1 ПИБ: 100123678	-Ангажовање физичког обезбеђења приликом одржавања манифестације		15.000,00 – буџет Града Бора 3.000,00 – буџет Града Бора (рачуни је био већи од планиран их средства по пројекту и ТО Бор је платила из средства Града	15.000,00	Конто 423599

7.	26.08.2019 Рн.бр. 2019-431 101.940,00 Уговор бр.232/2019 05.08.2019	29.08.2019. Број извода 75 - Министарство	ШТАМПА. РАДИО И ФИЛМ ДОО БОР Моше Пијаде 19 ПИБ: 100629297	-1.Израда и емитовање репортаже са манifestације „Дани Брестовачке бане“ -2.Израда и емитовање два промо филма (најава манifestације „Дани Брестовачке бане“	50.970,00	Бора 3.000,00 динара)	Конто 423441	
8.	17.09.2019. Рн.бр. 5/2019 65.000,00 Уговор бр.247/2019 06.08.2019	21.08.2019. Број извода 73- Министарство и буџет Града Бора	ФОТО СТУДИО КЛИК Ул.Трг Краља Петра I ПИБ: 111372309	-Израда промо филма са манifestације „Дани Брестовачке бане“ у трајању од 7-10 минута	32.500,00	32.500,00 - буџет Града Бора	Конто 423441	
9.	11.09.2019. Рн.бр. 56-2019 14.000,00 Уговор бр. 267/2019 08.08.2019.	15.08.2019. Број извода 70 - Министарство и Града Бора	„BARON EXPRES“ ПР ЗОРАН МИТКОВСКИ БОР Ул.Јована Јовановића Змаја бр.8 ПИБ : 109791845	-Услуга утовара,истовара и монтаже излагачких штандова и друге опреме за потребе организације манifestације	7.000,00	7.000,00 - буџет Града Бора	Конто 423911	
10.	11.09.2019 Рн.бр. 55-2019 48.000,00 Уговор бр.263/2019 08.08.2019.	15.08.2019. Број извода 70 - Министарство и буџет Града Бора	„BARON EXPRES“ ПР ЗОРАН МИТКОВСКИ БОР Ул.Јована Јовановића Змаја бр.8 ПИБ : 109791845	-Услуге превоза (ловоз) опреме за потребе организације манifestације	24.000,00	24.000,00 - буџет Града Бора	Конто 423911	

11.	19.08.2019. Рачун бр. 1109/19 15.000,00 19.08.2019 Рачун бр. 1106/19 12.500,00 27.500,00 Уговор бр.279/2019 12.08.2019.	29.08.2019. Број извода 75 - Министарство 29.08.2019 - Број извода 75 - буџет Града Бора	ДОО БОРПРАВЕЛ БОР Ул. Зелени Булевар бр.27 ПИБ: 100629352	-1.Превоз посетилаца и учесника манifestације -2.Превоз до Сокобање у сврху улозњавања са организацијом манifestација у Сокобањи а ради будуће заједничке сарадње у оквиру развоја Банског туризма	7.500,00 7.500,00 6.250,00	7.500,00 -буџет Града Бора 6.250,00- буџет Града Бора	Конто 423911	
12.	04.09.2019. Рачун бр. VR- 00072/19-15 15.000,00 13.08.2019. Уговор бр.283/2019	29.08.2019 - Број извода 75 - Министарство и буџет Града Бора	Д.О.О. "МЛЕНПУМ" Ул.Николе Пашића 324 ПИБ: 101327305	Поклопи за учеснике туристичке манifestације	7.500,00 7.500,00	7.500,00 - буџет Града Бора	Конто 423712	
13.	15.08.2019. Рн.бр.103/19 29.110,00 13.08.2019 Уговор бр.287/2019	16.08.2019. Број извода 71 - Министарство и буџет Града Бора	СТР МОЈ ДОМ Ул.Николе Пашића 52А ПИБ : 100500222	Поклопи за учеснике туристичке манifestације	14.555,00 14.555,00	14.555,00	Конто 423712	
14.	13.09.2019 Рн бр. F 141 29.880,00 14.08.2019. Уговор бр. 291/2019	16.08.2019. Број извода 71 - Министарство и буџет Града Бора	С.З.Р."ТАУРИУС S" Ул.Цара Лазара С1П10 Бор ПИБ 100627162	Поклопи за учеснике туристичке манifestације	14.940,00 14.940,00	14.940,00 - буџет Града Бора	Конто 423712	
15.	29.08.2019. Рачун бр. VПР- 0091/19-9 129.960,00 19.08.2019 Уговор бр. 95/2019	30.08.2019. Извод број 76- Министарство 30.08.2019 Извод број 82-сопствена средства	Д.О.О. ТЕХНОМЕДИА ЦЕНТАР Ул.Генерала Гамбете 44 ПИБ : 104457054	-Рачунарска опрема	64.980,00 64.980,00	64.980,00 - сопствен а средства	Конто 512221	

Назив органа, одговорно лице, број уговора, износ уговорених средстава				
Туристичка организација "Бор"				
Маја Бакоч, одговорно лице				
Број уговора 355/2019 од 04.11.2019.год.				
Износ уговорених средстава 140.000,00 динара				
Намена средстава по уговору (активности)	Износ уговорених средстава	фактурисано (број и износ фактуре)	исплаћено (износ и датум исплате)	остатак средстава
Израда кућице од природних материјала (дрво) димензија 300x200x220cm са кровом лименим покривачем, олуцима и др. а према прихваћеној понуди бр.65 од 01.11.2019.	140.000,00 динара Добављач није у систему ПДВ	бр. 11-2019SR 140.000,00 динара	140.000,00 динара исплата извршена 06.11.2019.год.	28.400,00 динара остатак по пројекту враћен 27.12.2019. министарству Правде



Maia Bakoch
Maја Бакоч, директор

TURISTICKA ORGANIZACIJA BOR
 STANJE OSNOVNIH SREDSTAVA
 KONTO: 011221x1
 Od: 01.01.2019 do: 31.12.2019P

Strana: 1x

ŠIFRA OS	INV. B I NAZIV	DATUM NABA VKE	STOPA AMORT.	POČETNA N. VREDNOST	POČETNI OTPIS	POČETNA VREDNOST	NABA VKA TOK. GODINE	OTPIS TO- KOM GODINE	UKUPNO OTPIS	SADAŠNJA VREDNOST
BATER	32 BATER	31.12.2009	11,00	6.500,00	6.434,95	65,05	0,00	65,05	6.500,00	0,00
BATER	31 BATERIJSKE LAMPE-PECINA	31.12.2010	14,30	3.735,00	3.735,00	0,00	0,00	0,00	3.735,00	0,00
FIOKA	65 FIOKARA	31.12.2011	12,50	16.400,00	14.350,00	2.050,00	0,00	2.050,00	16.400,00	0,00
KASET	10 KASETA SA FIOKAMA	20.12.2007	12,50	6.948,00	6.948,00	0,00	0,00	0,00	6.948,00	0,00
KLI MA	16 KLI MA FUEGO A/C FG-120HP	23.07.2008	16,50	15.900,00	15.900,00	0,00	0,00	0,00	15.900,00	0,00
KLI MA	101 KLI MA VOX	04.08.2011	16,50	22.500,00	22.500,00	0,00	0,00	0,00	22.500,00	0,00
KLI MA	160 KLI MA TERZIC	06.12.2017	16,50	29.960,00	4.943,40	0,00	0,00	0,00	29.960,00	0,00
KLI MA	163 KLI MA TAC 12CHS/BY	11.07.2018	16,50	29.940,00	0,00	25.016,60	0,00	4.943,40	9.886,80	20.073,20
KOMOD	153 KOMODA SA FIOKAMA	23.11.2015	12,00	13.000,00	4.680,00	8.320,00	0,00	6.998,48	6.998,48	22.941,52
KOMOD	163 KOMODA SA FIOKAMA	23.11.2015	12,00	13.000,00	4.680,00	8.320,00	0,00	1.560,00	6.240,00	6.760,00
LULE	141 METALNE LULE	17.06.2013	14,30	3.150,00	2.116,80	1.033,20	0,00	450,45	2.567,25	582,75
PLATN	129 PLATNO ZA PROJEKTOR	14.11.2012	20,00	11.066,40	11.066,40	0,00	0,00	0,00	11.066,40	0,00
PO-SW	15 POLICE SWING OP 5 NATUR	29.07.2008	12,50	6.820,00	6.820,00	0,00	0,00	0,00	6.820,00	0,00
POLIC	142 POLICA 195X120 DRVO-DRKOR	13.06.2013	12,50	7.750,00	4.350,01	3.399,99	0,00	968,75	5.318,76	2.431,24
POLIC	179 DRVENA POLICA 200X900m	29.11.2019	12,50	0,00	0,00	0,00	43.200,00	450,00	450,00	42.750,00
POLIC	9 POLICA "LIRA 5"	20.12.2007	12,50	13.896,00	13.896,00	0,00	0,00	0,00	13.896,00	0,00
POLIC	30 POLICE ZA TZLOG	31.12.2009	12,50	10.368,00	10.368,00	0,00	0,00	0,00	10.368,00	0,00
PREZE	130 PREZENTER ZA PROJEKTOR	14.11.2012	20,00	5.760,00	5.760,00	0,00	0,00	0,00	5.760,00	0,00
PULP	143 PULP 300X80 DRVO-DEKOR	13.06.2013	12,50	19.830,00	11.154,36	8.675,64	0,00	2.478,75	13.633,11	0,00
PVC B	139 BISTA ZA ARANŽIRANJE	17.06.2013	14,30	3.000,02	2.166,00	834,02	0,00	429,00	2.595,00	6.196,89
RADIJ	135 UJAJANI RADIJATORI	27.12.2012	16,50	19.500,00	19.305,00	195,00	0,00	195,00	19.500,00	0,00
RADIJ	182 RADIJ PULP DRVENI 750X1200X300	29.11.2019	12,50	0,00	0,00	0,00	19.300,00	201,04	201,04	19.098,96
RAMOV	33 STAKLENI RAMOVI	31.12.2009	11,00	3.248,00	3.215,49	32,51	0,00	32,51	3.248,00	0,00
SPTAL	106 STONI OKRETNI STALAK ZA 20 RAZ	18.08.2011	10,00	4.074,54	2.987,97	1.086,57	0,00	407,45	3.395,42	679,12
STALA	38 STALAK ZA BANNER	23.11.2010	11,00	33.630,00	29.902,65	3.727,35	0,00	3.699,30	33.601,95	28,05
STO	7 KANCELARSKI STOLOVI	13.11.2007	11,00	14.970,96	14.970,96	0,00	0,00	0,00	14.970,96	0,00
STO P	35 PLASTICNI STO	31.12.2010	15,00	1.450,00	1.450,00	0,00	0,00	0,00	1.450,00	0,00
STO S	109 STO ZA SASITANJE	31.12.2011	12,50	4.200,00	3.150,00	1.050,00	0,00	525,00	3.675,00	0,00
STOLI	8 KANCELARISKE STOLICE	13.11.2007	10,00	7.919,04	7.919,04	0,00	0,00	0,00	7.919,04	0,00
STOLI	36 PLASTICNE STOLICE	31.12.2010	15,00	2.080,00	2.080,00	0,00	0,00	0,00	2.080,00	0,00
STOLI	131 STOLICE SIM	14.11.2012	12,00	28.560,00	20.563,20	7.997,00	0,00	3.427,20	23.990,40	4.569,60
VENTI.	136 VENTILATOR COOPER	01.08.2013	16,50	2.100,00	1.964,66	135,34	0,00	135,34	2.100,00	0,00
VENTI	37 VENTILATOR	23.07.2010	11,00	2.200,00	1.200,00	0,00	0,00	0,00	1.200,00	0,00
ZASTA	34 ZASTAVA	31.12.2009	11,00	2.926,40	2.897,09	29,31	0,00	29,31	2.926,40	0,00
ZAVES	44 TRAKASTE ZAVESE	24.12.2010	12,50	26.845,00	26.845,00	0,00	0,00	0,00	26.845,00	0,00
STEND	140 STENDER	17.06.2013	10,00	4.000,01	2.000,00	2.000,01	0,00	400,00	2.400,00	0,00
	0 U K U P N O :		0,00	383.227,37	287.639,88	95.587,49	62.500,00	29.446,03	317.085,91	128.641,46

S. Stefanović
Account

